
 

a. 𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟏 𝒈(𝒙)  אינם זהים צדדיים-הגבולות החדאינו קיים כי:  𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟏− 𝒈(𝒙) = 𝟏 ≠ 𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟏+ 𝒈(𝒙) = 𝟎 
 

b. 𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟐 𝒈(𝒙) = −𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟐  :צדדיים-זהו ערכם של הגבולות החדכי  𝟏 𝒈(𝒙) = 𝟏 = 𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟐+ 𝒈(𝒙) 
 

c. 𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟑 𝒈(𝒙) = −𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟑  :צדדיים-זהו ערכם של הגבולות החדכי  𝟎 𝒈(𝒙) = 𝟎 = 𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟑+ 𝒈(𝒙) 

 

 

 

 

𝐥𝐢𝐦
𝒕→−𝟐−

𝒇(𝒕) = 𝟎 = 𝐥𝐢𝐦
𝒕→−𝟐+

𝒈(𝒙)   =>    𝐥𝐢𝐦
𝒕→−𝟐

𝒇(𝒕) = 𝟎 

𝐥𝐢𝐦
𝒕→−𝟏−

𝒇(𝒕) = −𝟏 = 𝐥𝐢𝐦
𝒕→−𝟏+

𝒇(𝒕)   =>    𝐥𝐢𝐦
𝒕→−𝟏

𝒇(𝒕) = −𝟏 

𝐥𝐢𝐦
𝒕→𝟎−

𝒇(𝒕) = −𝟏 ≠ 𝐥𝐢𝐦
𝒕→𝟎+

𝒇(𝒕) = 𝟏  => 

=>    𝐥𝐢𝐦
𝒕→𝟎

𝒇(𝒕) 𝐝𝐨𝐞𝐬 𝐧𝐨𝐭 𝐞𝐱𝐢𝐬𝐭 

 

      

 



 

 

𝐥𝐢𝐦
𝒙→𝟎−

𝒙
|𝒙| =

𝒙
−𝒙

= −𝟏 ≠ 𝐥𝐢𝐦
𝒙→𝟎+

𝒙
|𝒙| =

𝒙
𝒙

= 𝟏 

 .שואף לאפס 𝒙 -שעה שערכי הפונקציה כל ים שואפשאליו  Lאין מספר יחיד הגבול אינו קיים כי 

𝐥𝐢𝐦
𝒙→𝟏−

𝟏
𝒙 − 𝟏

=
𝟏
𝟎−

= −∞ ≠  𝐥𝐢𝐦
𝒙→𝟏+

𝟏
𝒙 − 𝟏

=
𝟏
𝟎+

= ∞ 

 .שואף לא˥ס 𝒙 -שעה שערכי הפונקציה כל ים שואפשאליו  Lאין מספר יחיד הגבול אינו קיים כי 

 

True, both one sided limits have the same value. 

True, 0 is that value. 

False, see b. 

False, this limit doesn't even exist. 

False, this limit doesn't even exist. 

True
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 . הגבול המדובר קיימותו שלאודות אמר ידבר לא יכול לה
 .גבול בנקודהשל קיימותו לאין קשר , של פונקציה בנקודה מוגדרות-איל

 

 

 . הגבול המדובר קיימותו שלאודות אמר ידבר לא יכול לה
 .גבול בנקודהשל קיימותו לאין קשר , ובסביבתה של פונקציה בנקודה מוגדרותל

False, both one sided limits have the same value. 

False, 𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟐 𝒇(𝒙) = 𝟏 

True, one sided limits have different values. 

True. 

True. 




